



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(тридцять четверта позачергова сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

13 червня 2023 року

м. Кобеляки

№ 2

**Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 17.12.2020 № 1 «Про утворення постійних комісій міської ради, затвердження їх складу, обрання голів комісій та затвердження Положення про постійні комісії»**

Відповідно до ст. 26, 47, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення другої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 17.12.2020 № 1 «Про утворення постійних комісій міської ради, затвердження їх складу, обрання голів комісій та затвердження Положення про постійні комісії», беручи до уваги звернення депутатів Кобеляцької міської ради Ялової А. С., Галушка С. С., Голтвянської Н. І., враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Вивести зі складу постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків депутата міської ради **Ялову Аллу Станіславівну** та ввести її до складу постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

2. Ввести депутата міської ради **Голтвянську Наталію Іванівну** до складу постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків.

3. Ввести депутата міської ради **Галушка Сергія Станіславовича** до складу постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

4. Головою постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків обрати **Горбенка Олександра Григоровича**.

Виконуючий повноваження  
міського голови-секретар міської  
ради



Василь ФЕЩЕНКО